



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
CÂMPUS BAGÉ

EDITAL N.º 01/2022  
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO  
NÍVEL SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Nos documentos publicados “Resultado Preliminar da Seleção e prazo de recursos”, e “Classificação Final, ambos relativos ao Edital 001/2022, o nome do candidato **Bruno Valério Machado** foi escrito incorretamente. Assim, retificamos o erro por meio desta nota:

ONDE SE LÊ:

*“Bruno Valério Rodrigues”*

LEIA-SE:

*“Bruno Valério Machado”*

As demais disposições permanecem em vigor.

**Daniel Emmanuelli**  
Chefe de Gabinete da Direção-geral  
IFSul Câmpus Bagé